
Slovní úlohy pro ty ze třídy, kdo v Bakaláři nemá uznanou online hodinu 

z minulého týdne nebo nebyl přítomen ve zmíněné online hodině nezávisle na 

tom, zda je ten důvod omluvitelný nebo ne. Řešení úloh prosím poslat na můj 

email během pondělka 11. ledna.  

Roztoky 

Máme k dispozici 2 litry 30%ního roztoku. Jaké množství 80%ního roztoku 

musíme do něj přidat, abychom získali 40%ní roztok? 

Chemické ošetření rostlin 

Prvním postřikovačem se rostliny ošetří za 4 hodiny, druhým za 6 hodin. Jak 

dlouho by trval postřik rostlin, jestliže by nejprve první postřikovač pracoval 3 

hodiny sám a pak teprve oba současně? 

 


